

# ERRATA

## ERRATA – RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE JUSTIFICATIVA DE INEXIGIBILIDADE DE CHAMAMENTO PÚBLICO

Decreto Municipal nº 6.268 de 30 de Janeiro de 2.017 que regulamenta a Lei Federal nº 13.019/2014

PUBLICADO NA EDIÇÃO Nº 0548, de sexta feira, 10 de fevereiro de 2.017.

Onde se lê:

**ATENDIMENTO DE ENSINO INTEGRAL**

**INSTITUIÇÃO**

**VALOR**

**ANUAL (R\$)**

- ASSOCIAÇÃO PRÓ – CIDADÃO DE FUTURO – ACF

374.000,00

Leia- se:

**ATENDIMENTO DE ENSINO INTEGRAL**

**INSTITUIÇÃO**

**VALOR**

**ANUAL (R\$)**

- ASSOCIAÇÃO PRÓ – CIDADÃO DE FUTURO – ACF

**374.400,00**

Secretaria Municipal de Educação